о данным милицейской статистики, в настоящее время в Киевской области служат более 700 участковых инспекторов, в том числе 7 — в Славутиче. Как свидетельствуют сухие цифры криминальной хроники, благодаря работе участковых инспекторов на Киевщине раскрывается каждое третье преступление. Благодаря этим людям в погонах не только в нашем регионе, но по всей стране снизился уровень рецидивной и бытовой преступности.

По старой доброй традиции, накануне праздничной даты лучших представителей этой нелегкой профессии отметили ведомственными приказами и наградили. В этом приятном мероприятии не стал исключением и наш Славутич.

За добросовестное отношение к исполнению служебных обязанностей, весомый личный вклад по обеспечению высоких результатов оперативно-служебной деятельности приказом по Славутичско-

## ЭТА СЛУЖБА И ОПАСНА, И ТРУДНА

Недавно участковые инспекторы милиции в третий раз отметили свой профессиональный праздник, появившийся в календаре в 2004 году. Именно тогда приказом Министерства внутренних дел № 525 от 18 мая 2004 года праздничной датой для участковых инспекторов милиции стало 18 июня

му горотделу милиции отмечены пять «шерифов» и их помощник.

В числе награжденных — участковые инспекторы милиции лейтенант Юрий Холодило, старший лейтенант Олег Ясь, лейтенант Андрей Головащенко, старший лейтенант Владимир Власенко, лейтенант Вячеслав Кот и помощник участкового инспектора прапоршик Сергей Деркач.

Не забыли про наших «шерифов» и в столичном ГУМВД. 20 июня в актовом зале ГУМВД Украины в Киевской области собрались глава Ки-

евской областной государственной администрации Вера Ульянченко, заместитель председателя Киевского областного совета Лариса Пиотрович, заместитель Министра внутренних дел Украины Сергей Попков и другие почетные гости для того, чтобы поздравить участковых инспекторов Киевщины с профессиональным праздником.

Лучшим представителям этой профессии (а их в актовом зале ГУМВД собралось около 130 человек) были вручены отличия МВД,



Киевской ОГА и Киевского областного совета: почетные знаки, грамоты, радиотелефоны, компьютеры, несколько домашних кинотеатров и ключи от 5 новеньких автомобилей.

Среди награжденных и двое наших земляков. Так, капитану милиции Василию Рябченко (на фото) были вручены наручные часы с изображением герба Киевщины, а старшему лейтенанту милиции Олегу Ясю — благодарность.